Historic Triangle Drug Prevention Coalition

Youth Subcommittee
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Youth Subcommittee

* Meet once a month on Wednesdays at 4:00 pm
(virtual)

Both youth and their parents are welcome

Substance Misuse Placemat design contest

Instagram: @drugfreeme757

Prevention@colonialbh.org




Tobacco, Alcohol, & Marijuana Use

Alcohol was the most common currently used substance

VDH Youth

Survey, 2015 o
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(23%), followed by e-cigarettes (17%) (fig.1).

m Virginia
mU.S. National

16

22

alcohol

marijuana

Figure 1: Percentage of students using a substance in

the past 30 days.

Source: Virginia Dept. of Health 2015 Youth Survey



Percentage of Substance Use in the Past Month
Ages 12-17
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Source: CDC lllicit Drug Survey, 2002-2019



Alcohol
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Source: Virginia Dept. of Health Youth Survey, 2011-2021



Binge

Drinking
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Cannabis
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Cigarettes

By Sex
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Received the Kind of Help They Needed Felt Good About Themselve
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Mental Health




Youth Subcommittee

* Meet once a month on Wednesdays at 4:00 pm
(virtual)

* Both high school youth and parents are welcome

* Instagram: @drugfreeme757

* Prevention@colonialbh.org
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